

Помощник депутата Андрея Скоча Алексей Мирошник посетил Чернянский район с рабочей поездкой

стр. 2



Компания «Белмаг» выполнила работы по асфальтированию дорог в Ездочном

стр. 4

Татьяна Круглякова поздравила семью Мамишовых с рождением двойни

стр. 5

ПРИОСКОЛЬЕ

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА ЧЕРНЯНСКОГО РАЙОНА
Издаётся с ноября 1931 года. Цена свободная
№ 23 (9400) • 4 июня 2020 г.

12+

Наталья Петренко:

В нашем учреждении значительно улучшилась развивающая предметно-пространственная среда, что, безусловно, будет способствовать познавательной деятельности детей

стр. 3



Встретить праздник лучше дома

7 июня православные христиане отметят один из двенадцати важнейших и самых любимых в народе церковных праздников — день Святой Троицы. Пятидесятницу верующие всегда отмечают широко и весело. По традиции люди украшают свои дома зелёными ветвями деревьев, ходят на богослужения в храмы и поздравляют родных и близких. Но в этом году мы встретим праздник в особых условиях в связи с пандемией коронавируса. Сложная эпидемиологическая обстановка диктует свои требования безопасности.

Для чернянцев Троица — не только религиозный праздник, но и большое культурное событие. Ежегодно в селе Холки у реки Оскол тысячи жителей и гостей муниципалитета из других областей собирали межрегиональные фестивали «Лето красное» и «Холковский сполох». К сожалению, в этом году от масштабных гуляний пришлось отказаться.

— Я сердечно поздравляю всех с наступающим праздником

Святой Троицы! Желаю тепла в душе, мира, добра, искренней веры. В этот день мы всегда стремились побывать на богослужении в храмах. Самой многолюдной по традиции ежегодно становилась служба на территории Холковского Свято-Троицкого монастыря, но в сложившейся обстановке безусловный приоритет — жизнь и здоровье людей. Поэтому для всех жителей муниципалитета благоразумным решением будет помолиться за родных и близких дома. Чтобы победить опасное заболевание, мы должны быть едины в своей ответственности друг перед другом. Как только всё наладится, мы вновь будем вместе отмечать праздники и радоваться талантам и успехам наших земляков, — сказала глава администрации Чернянского района Татьяна Круглякова.

Напомним, с начала пандемии коронавирусом заразились более 50 жителей нашего района. Почти 30 человек выздоровели. В стране по-прежнему под запретом массовые мероприятия. Чтобы не подвергать себя и своих близких риску, ограничьте пребывание в общественных местах, а если всё-таки пришлось их посетить, наденьте маску и соблюдайте социальную дистанцию.

Людмила ФАТЬЯНОВА

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного? Звоните: 8 (47232) 5-41-88
Пишите: chern-prios@yandex.ru

НОВОСТИ

В числе первых

Татьяна Круглякова вошла в тройку лидеров среди глав муниципалитетов по активности в соцсетях по итогам первого квартала 2020 года.

Политологи БелГУ провели соответствующее исследование. По итогам работы был представлен рейтинг. Аналитики промониторили личные странички первых лиц районов в Вконтакте. Анализ проводился по нескольким показателям: количество постов, общее и среднее число лайков на одну публикацию и репостов со страницы, общее и среднее количество просмотров публикаций и комментариев к ним.

Татьяна Круглякова заняла третье место. На второй строчке рейтинга — мэр Белгорода Юрий Галдун, лидером стал глава администрации Валуйского городского округа Алексей Дыбов.

цифра номера

14,9 млн рублей

потрачено на асфальтирование двух улиц в селе Ездочное

прогноз погоды по данным RP5.RU

Четверг, 4 июня
☀️ +19°C ☁️ +10°C, Ю.-З. 5^{м/с} 744 мм рт. ст.
Пятница, 5 июня
☀️ +15°C ☁️ +12°C, Ю. 7^{м/с} 747 мм рт. ст.
Суббота, 6 июня
☀️ +26°C ☁️ +16°C, Ю.-З. 6^{м/с} 749 мм рт. ст.
Воскресенье, 7 июня
☀️ +28°C ☁️ +15°C, Ю.-В. 4^{м/с} 752 мм рт. ст.
Понедельник, 8 июня
☀️ +30°C ☁️ +17°C, Ю.-В. 4^{м/с} 752 мм рт. ст.
Вторник, 9 июня
☀️ +30°C ☁️ +17°C, Ю. 2^{м/с} 753 мм рт. ст.
Среда, 10 июня
☀️ +29°C ☁️ +19°C, С. 1^{м/с} 751 мм рт. ст.

неблагоприятные дни в июне 2020 года

5 (12-14), 9 (9-11), 14 (8-10), 16 (10-12), 21 (12-14), 25 (9-11), 28 (8-10), 29 (9-11), 30 (14-16).

МЫ В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ

ok.ru/prioskol
vk.com/public162315582
www.instagram.com/prioskolye31/
facebook.com/gazeta.prioskolye



Здание детского сада



Наталья Петренко и Роман Великанский

На радость дошкольникам

наше общее дело

Строители завершили масштабный капитальный ремонт чернянского детского сада «Колокольчик». Местная власть приняла решение отказаться от торжественного открытия дошкольного учреждения в связи со сложной эпидемиологической обстановкой. С рабочим визитом наш муниципалитет посетил директор по кадрам и социальным вопросам ОАО «Стойленский ГОК» Роман Великанский.

Детский сад открылся в 1980 году, в марте «Колокольчику» исполнилось 40 лет. За этот период капитальный ремонт ни разу не проводился. В мае 2019 года сотрудники ООО «Новооскольское РСП» под ру-

ководством Владимира Петренко приступили к работе. За год кропотливого труда была проведена масштабная реконструкция здания в рамках проекта «Наше общее дело».

Строители заменили крышу, полы, окна, двери и коммуникации, отремонтировали фасад здания, стены. Закуплено технологическое оборудование. Обновлённый пищеблок стал отвечать санитарно-гигиеническим требованиям, особенно повара оценили приточно-вытяжную вентиляцию, систему кондиционирования. Площадь медицинского кабинета позволит осуществлять качественную работу по оздоровлению детей. В групповых комнатах появились видеодомофоны, продумана пожарная безопасность, эвакуационные лестницы со второго этажа к каждой возрастной группе отвечают всем требованиям. Рабочие разграничили туалетные комнаты по гендерному призна-



Сенсорная комната

ку, необходимые предметы санузла установлены в соответствии с ростом воспитанников.

В каждой групповой комнате есть сушильный электрический шкаф, который позволит в любую непогоду малышам быть в сухой одежде. Он безопасен, имеет замок, который не позволяет пытливым умам проникнуть внутрь. Спе-

циальный регулятор предусматривает безопасную температуру. Полностью закуплена мебель, игровые уголки, постельное бельё. Есть спортивный и музыкальный залы.

Елена КАНЮКОВА
ФОТО АВТОРА

Продолжение темы стр. 3

ПРИОСКОЛЬЕ

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА ЧЕРНЯНСКОГО РАЙОНА
Издаётся с ноября 1931 года. Цена свободная

**Уважаемые читатели, подписчики,
посетители сайта и рекламодатели!**

**Если вы хотели бы познакомиться с полной
версией газеты, включая рекламную
информацию в формате PDF, приобретайте её
на нашем сайте – www/gazeta-prioskolye.ru**

Стоимость номера – 35 рублей.

**Также на сайте вы можете подать объявление
или подписаться на районную газету
«Приосколье».**



**ПОДАТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ,
ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГАЗЕТУ ИЛИ
КУПИТЬ НОМЕР**

ДАЛЕЕ

**Для вашего удобства на сайте
установлен модуль «Подать
объявление» нажимаем на
него, выбираем пятый пункт
меню «Подписка на газету».
Затем определяемся с
тарифом: вы хотите подписку
или конкретный номер. В
окошке укажите номер
издания и электронный адрес,
на который мы вышлем вам
газету в формате PDF.**

**Сервис работает 24 часа в сутки в любом удобном
для вас месте, где есть Интернет.**

**Способы оплаты: пластиковые карты банков
России (Visa, MasterCard), электронные деньги
(Webmoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелёк) или
лицевой счёт мобильного телефона (Мегафон,
Билайн, Теле2, РосТелеком).**